Závěrečná zpráva k projektu: Vzdělávání spotřebitelské veřejnosti v problematice kvality pěstovaných léčivých, aromatických a kořeninových rostlin využívaných pro další zpracování v různých oblastech.
 Jedním z předmětů činnosti PELERA CZ – spolku pěstitelů a zpracovatelů léčivých, aromatických a kořeninových rostlin je zajišťování a podporování poradenské, konzultační, odborně-propagační a publikační činnosti v oblasti pěstování a zpracování LAKR s cílem zvyšování tuzemské produkce a jejího uplatnění v potravinářství a ve farmacii. 

V souvislosti s pořádáním přednášek a seminářů pořádaných pro odbornou i laickou veřejnost, které se pořádají každoročně z iniciativy PELERA CZ nebo na požádání různých zájmových organizací či laické veřejnosti požádalo PELERO CZ o podporu této činnosti Ministerstvo zemědělství a získalo projekt. 

Projekt pod reg. č. 69 jsme získali rozhodnutím MZe ze dne 29.8. 2016. 

Pro realizaci projektu byl výborem, který se sešel 21.10 2016, schválen  plán (Harmonogram), který je součástí  zprávy. Celkem 16 přednášejících, z řad odborníků, kteří jsou většinou členy PELERA CZ, případně akademičtí pracovníci z AF MENDELU,   vystoupilo  a diskutovalo s účastníky na 5 seminářích, pořádaných v těchto termínech: 21.10. 2016, 22.11.2016, 26.11.2016, 12.12.2016, 28.12.2016  na různých místech (Olomouc, Lednice, Brno a Trboušany).  Na všechny semináře byly pozváni účastníci prostřednictvím žadatelů o přednášku, dále pak pozvánkou od PELERO CZ, která byla zveřejněna na webových stránkách. Přednášky – seminář  - v Olomouci byl součástí  odborného doprovodného  programu  21. ročníku festivalu  gastronomie a nápojů OLIMA 2016 a výstavy ovoce, zeleniny a školkařských výpěstků FLORA OLOMOUC 2016. 

V souvislosti   s poměrně krátkou dobou na realizaci projektu nebyl přijatý  harmonogram (plán) splněn beze zbytku, ale nerealizované semináře jsou stále aktuální (LEROS).  Výhodou je, že zájemci o semináře podobného typu nabízí zpravidla přednáškové prostory s potřebným vybavením bez nároků na úhradu.  Celkem se  přednášek účastnilo 272 lidí (viz doložené prezenční listiny). Organizačně se na přípravě podílelo  6  lidí zpravidla členů   PELERO CZ.   Byly připraveny propagační materiály, které budou využívány i v další činnosti PELERA CZ (viz příloha ke zprávě). 
Přidělené prostředky byly vyčerpány  v souladu s Rozhodnutím  reg. č.69 o poskytnutí dotace ze dne 29.08.2016. Postupovalo se podle Zásad Ministerstva zemědělství pro poskytování dotací ze státního rozpočtu ČR NNO čj. 42975/2015-MZE-13213, část druhá, bod č. 8 

Závěr: 

Zájem laické veřejnosti o problematiku léčivých, aromatických a kořeninových rostlin, byl poprvé (pro přednáškovou činnost) podpořen projektem z MZe, což svědčí o tom, že se otázkám  pěstování a využívání rostlin, které jsou součástí komodity LAKR je věnována odpovídající pozornost i rámci zemědělské politiky státu.    Spolek PELERO CZ i když neobsáhne všechny subjekty v oboru se snaží o širokou komunikaci a spolupráci s ostatními zájmovými spolky a podnikatelskými subjekty  ( Český kmín, z.s.,  ČZS, Svaz květinářů a floristů ČR, Zelinářská unie, Ovocnářská unie, LEROS s.r.o.,Biogena s.r.o. atd.). K této spolupráci významnou měrou přispěla realizace  tohoto projektu. 
 Zprávu zpracovala: Ing. Blanka Kocourková, předsedkyně výboru PELERO CZ. 

 V Brně 16.1.2017 
